
[QUEL 6월 18번]

P와 Q 사이의 구간의 길이를 , A가 P~Q까지 걸린 시간을 라면,

P~Q 구간의 A의 운동    ×  ⇒   
Q~R 구간의 A의 운동     ⇒   
                         ⇒       
   ⇒ P에서 R까지 걸린 시간      
R~S 구간의 A의 운동    ×   ⇒      
P~Q 구간의 B의 운동   ×     ⇒   

    [ : P~Q 구간의 B의 가속도]

                         × ×  ⇒   
Q~S 구간의 B의 운동    ×  ⇒   

    [ : Q~S 구간의 B의 가속도]            

                       ×     ⇒      ⇒   
※ 그래프에 의한 풀이
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A의 운동 ∼ :   
         ∼ :   ××   
                 ⇒     
         ∼ :   ×    ⇒    

B의 운동에서 ∼ :       ⇒   ×
  

             ∼ :   ××  ×  ⇒    



[QUEL 6월 19번]

q를 지날 때 A의 를 라면,

   이고, A와 B는 속력이 같으므로 ∝  ⇒  B의  
   ⇒ A의 증가한  
A가 p~q까지 역학적 에너지 보존 [B가 r에서 실이 끊어질 때까지]
   A의  변화량 + A의  변화량 + B의  변화량 + B의  변화량 = 0
         ⇒     : B의 감소한  
실이 끊어진 후의 B의 에너지
   수평면에 도달할 때 B의 
         이고, B는 속력이 2배이므로, 는 4배  ⇒  수평면에서 B의  
      B의 의 증가량만큼 가 감소  ⇒  감소한   
   r~수평면까지 감소한  = r에서 실이 끊어질 때까지 감소한  + 끊어진 후 감소한 
       
q~수평면까지 A의 운동

   q와 r의 높이가 같고,  에서 ∝이므로, 의 감소량은  
      ⇒ 에서  만큼 감소하므로, 마찰 구간 에서 감소량은  
   q에서 역학적 에너지 = 마찰력에 의한 에너지 + 수평면에서 
             ⇒  수평면에서  
A가 q에서 속도 일 때 가 이므로, 일 때는  



[QUEL 6월 20번]

A~C의 질량을 각각 , , 이고, 충돌 전 속도를 각각 , , 라면,
 ,   ,   
0~에서 A-C의 상대속도에서,     ⇒    
         A와 B의 이동거리의 차이     ⇒    
충돌 후 A의 속도를 ′라면, A-C의 상대속도에서, ′    ⇒  ′    
※ 정리하면,    ,      ,   ′  
A-B 충돌 후 운동량 보존 :  ′′ ′
         ⇒        ⇒    


    ⇒ 

      ⇒      
※ 위의 정리된 식에 대입해서 정리하면,   ,     ,     ,   ′ 
   ⇒ 충돌 후 A의 운동량은 ′    

  에 대입, 

      ⇒    


